

25 мая 2022 г.

## Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 12, стихи 4-6)

Продолжение толкования 12-й главы Откровения Иоанна Богослова.

### Стих четвёртый:

Хвост его увлёт с неба третью часть звёзд и поверг их на землю. Дракон сей стал перед женою, которой надлежало родить, дабы, когда она родит, пожрать её младенца.

Следующий этап духовного развития — осознанный контакт со своим Высшим Я, с Тем Светом, Который Является Источником всех истин и Бесконечным потоком Радости и Любви. Здесь первый контакт с этим изначальным Светом обозначен через символ рождения младенца. Под самим младенцем следует понимать плод этого слияния со своим внутренним Светом, в виде Просветления, Мудрости и Силы любить и творить добро в мире. Подробнее об этом плоде души и её Высшего Я будет сказано позже, а сейчас мы подробнее остановимся на понятии «хвост дракона» и на звёздах, увлечённых им с неба.

В материальных телах любой плотности дух воплощается не полностью. В духовном мире, на том уровне, где он ждал воплощения, всегда остаётся его невоплощённая часть. Процент соединения духов с телами разной степени плотности и различных типов неодинаков. Для землян это около 30%, что здесь и обозначено под символом «*трети звёзд*», которые «падают» с неба (из духовного мира) в материальный (на Землю), воплощаясь.

А «хвост дракона» в данном случае обозначает ту часть жизненной энергии и энергии желания воплощаться, которая приводит дух в материальный мир и помогает удерживаться в теле. Это жизненная нить, связывающая дух с телом, энергия для образования которой исходит из того вида изначальной данной инстинктивной силы, которая называется Кундалини.

Она поднимается по центральному эфирному каналу из первого энергоцентра в области копчика до третьего энергоцентра в области солнечного сплетения, проходит через центр третьего энергоцентра и формирует энергетическую нить, главной функцией которой является возвращение в тело духа, покинувшего его во сне или в осознанном астральном путешествии.

Перед первым духовным пробуждением, переживанием Света, душа почти всегда ощущает смутное волнение, непонятное себе самой, беспричинную тревогу и тоску. Всё это воспринимается инстинктивной частью человека как угроза его безопасности, поэтому эта сторона духа активизируется и готовится направить энергию Света на выполнение своих инстинктивных целей и желаний. Здесь это обозначено через символ дракона, готовящегося съесть младенца сразу после его рождения.

В этом действии «дракона» нет ничего плохого или нечистого, просто это естественная защитная реакция человека на резкую смену жизненных приоритетов.

---

## Стих пятый:

И родила она младенца мужеского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя её к Богу и престолу Его.

Здесь говорится об истинном назначении наших плодов духовного развития: выработка в себе воли к добрым делам и целеустремлённости. Их развитие и обозначено здесь под символом «железного жезла», а под многочисленными людьми здесь понимаются наши желания, которые нуждаются в заботе разума, озарённого Светом Божественной мудрости.

Слово «*ποσιλάειν*», которое переведено в Синодальном переводе как «*пасти*», переводится и как «*опекать, заботиться*», находясь в состоянии безусловной Любви и принятия всего, что происходит как Божественных даров.

После рождения первого духовного плода можно поступить по-разному: потратить эту энергию на поиск чувственных наслаждений, либо включив возможности ментального тела, начать изучать дотоле неизведанное, а можно временно спрятать это первое впечатление в глубине своего сердца, находясь в потоке любви и счастья и продолжая жить обычной жизнью, пропуская Свет Жизни через себя, заряжая им всю материю и пробуждая другие души на своём пути к видению и пониманию этого Света.

Если душа выбирает последний путь: отправляет свой первый плод познания Бога Ему в добровольную жертву, пряча свои впечатления от людей и продолжая бескорыстно служить Свету в каждом человеке, то это позволяет уберечься от напрасной траты Божественной Энергии на проявления инстинктивной природы. Этот выбор и его последствия и обозначены в тексте как поднятие (восхищение) ребёнка жены к Престолу Бога, что не позволило красному дракону его съесть.

---

## Стих шестой:

А жена убежала в пустыню, где приготовлено было для неё место от Бога, чтобы питали её там тысячу двести шестьдесят дней.

Здесь указаны последствия первого пробуждения души к духовной жизни. Осознав, что материальная реальность не единственная в сфере его бытия и что она создана и поддерживается Единым для всех Источником из духовного мира, она остро ощущает своё одиночество среди тех людей, которым подобные откровения ещё недоступны в силу неготовности к открытому общению со своим Высшим Светом.

Это вызывает отчуждение и неприязнь в семье и человек, переживший духовное просветление становится одиноким среди людей. Это уже потом придёт понимание, что настоящего одиночества не существует, что рядом с каждым человеком всегда находятся его кураторы и Наставники из духовного мира, а Бог видит всех везде и всегда, видит наши мысли и чувства ещё до их появления, и всех поддерживает Своей Энергией Любви. А пока душа ощущает себя одинокой и непонятой другими. Здесь это состояние описано через образ Жены, убежавшей в пустыню.

Этот этап является тяжёлым, но необходимым испытанием, на пути духовного развития. Он позволяет психологически, энергетически и физически приспособиться к повышению своих духовных вибраций, чтобы приобрести силу и уверенность для действий в мире, в потоке

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 12, стихи 4-6) 2 стр.

---

Света. Временные периоды прохождения этого этапа очень индивидуальны и зависят от многих условий. Число тысяча двести шестьдесят здесь является символическим и говорит об необходимых условиях повышения своих вибраций в период духовного одиночества.

Каждая цифра в этом числе обозначает конкретный образ, а все цифры в совокупности символизируют действие, самое оптимальное для души в этом положении.

Вот значения образов, зашифрованных в цифрах:

1 - символ Бога

2 - символ связи

6 - символ любви

0 - символ бесконечности.

Таким образом, число 1260 обозначает *осознание связи с Богом путём развития в себе Его вечной любви*. Сумма всех этих чисел равна девяти, а эта цифра означает *достижение духовного совершенства в уподоблении Богу*. Это значит, что при правильном прохождении периода духовного одиночества без осуждения других людей, без обид, зависти, претензий и других низковибрационных состояний, а с постоянным развитием Любви ко всем, миролюбия и гармонии — он завершится переходом на новый вибрационный уровень, где ожидают совсем новые состояния и откровения.

Об этом будет подробно рассказано далее, а вы, дорогие читатели, проходящие сейчас этот сложный период духовной пустыни, не отчаивайтесь! Вы не одни, и даже если с вашим телом никого нет рядом, то на духовном уровне рядом с вами всегда находится ваш главный друг и один из Наставников из духовного мира — Ангел Хранитель.

Он всегда вас слышит и видит каждое ваше чувство, и с ним вы всегда можете поделиться тем, что нельзя рассказать самому близкому другу или родственнику. Не осуждайте людей, не понимающих вас и ваши духовные поиски. Время их пробуждения ещё не настало. Дарите им Свет своей безусловной Любви, и вы значительно приблизите срок их познания Бога — ведь пример вашей жизни и мирного поведения навсегда останется в их памяти.

---

МидГаскауc с планеты Эслер, корректировка расшифровки была произведена с помощью  
Архангела Рафаила.

---

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 1-3\)](#)

[ВИБРАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И РАСШИФРОВКА КАЖДОЙ ЦИФРЫ ОТ 0 ДО 9. ЧИСЛО "666"](#)

[ТОЛКОВАНИЕ НЕКОТОРЫХ СЛОВ И ИМЁН](#)